KOMBUMHMPOBAHHbLINA YPOK MO
TeMe: «CnoxeHue 1 BbliunTaHme
NECATUYHbIX Apoben»

CocTtaBuna: PycaHoBa A.H.
yUYnTENb MaTEMATUKMU
MBOY «NnbunHckon COLL»



3AKOHYAUTE NPEANIOXKEHME:

®

Ecnu B KOHLE AECATUYHOM 1pOo6M
npuvnmMcatb 6 Hynewu, To...

N3 ABYX OBGbIKHOBEHHbIX ApO6EN C
OAMHAKOBbIMM 3HAMEHaTEIAMM
MeHbLUEe Ta, ...

bosblian 4pobb Ha KOOpAMHATHOM
NyYe NEXUT ...

N3 06bIKHOBEHHOM APO6U B
AECATUYHYI0 MOXKHO NepeBecTu
TO/IbKO Ty ApO6b, Y KOTOPOM...

Llenyto yacTb oT ApO6GHOM YacTu B
AECATUYHOM 3anucK Ymcna
oTAENAT

®

®

®

®

...NMOJTyYMTCA Apo6b, paBHas
JJaHHOM

...y KOTOPOM MEHbLLE
YUcAuTENb

...NNpaBee MeHbLLIEN 1podU

...3HameHaTtesb paBeH 10,
100, 1000 u 1.A4.

... 3anaTom



CpaBHute apoou:
6,37 * 6,299 10,1 * 10, 099

9,18 *9,1798 7,01 *7, 018
9, 004 * 9,04 28,028 * 28,0209




3armoJTHUTE TAaOJIUILY
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1)6,7-x=2,8
2)y-2,7=3,4
3)(x+3,5)-4,8=2,4
4)(7,1-x)+3,9=4,5
5)3,84-(x+0,89)=2,3



. Odywwnua

STO NIeKapCTBeHHoe
pacTeHue BCe pexe
M pe)ke BCTpe4yaeTcs
Ha HaWwux ayrax m3s-

3a TOro, UTO Mbl
HenpaBWJ/1IbHO ero
cobupaem -
BbipbiBaeM C
KOpHAMMU. A
MCNOJib3yeTCH
Aywumua BO MHOIMMX
NleKapCTBEHHbIX
cbopax npoTtmB
MHOrnx 6onesHen.




CyuwiecTtByeTr MHOIoO
Pa3HOBMUAHOCTEN 3TOM
TpaBbl. NoNbiIHb
KpbiMCKaa nMmeer
neydyasibHylo cnaBy. B
1722 roay BO BpeMs
noxopa lNertpa I Ha
NMepcuro okono 500
nowaaen oTpaBuJINCDb
3TOM TpaBou. Noxon
MPULLJIOCb OT/IOXKUTb.

NMonbiHb ropbKkas 4aBHO
MCMNOJib3yeTCA B
MeaAULUMHe.



Ha pyxax 10 mamiies

CKoan%nbueB fa 10 pyra?



B TeEHHUC 4,5 yaca.
CKOJ1bKO YacoB
nrpan Kaxxabl U3 HUX?




JKuUnax, sanpsaxeHHbIN TPONKOU noLuan
npoexan 3a oanH 4ac 15,8 Km.
C Kakou CKOpPOCTbIO
Oexana Kaxpasa nowaab?




[lomaluHee 3agaHue

® Ne1261-3aga4ya Ha OBUXeHue
® Ne1268 - ypaBHeHuUS




Cnacnbo 3a ypok!




